МЕТОДИКА

ОПРЕДЕЛЕНИЯ РАЗМЕРА СУБВЕНЦИИ ИЗ БЮДЖЕТА КАМСКО-УСТЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЮДЖЕТУ ПОСЕЛЕНИЯ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ПОЛНОМОЧИЙ

ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА НА ТЕРРИТОРИЯХ,

НА КОТОРЫХ ОТСУТСТВУЮТ ВОЕННЫЕ КОМИССАРИАТЫ

Объем субвенции бюджету i-го поселения на реализацию полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, на которых отсутствуют военные комиссариаты (Si), определяется по формуле:

Si = (Nосвоб.i + Nсовм.i x ki) x Fi,

ki = tсовм.i / tосвоб.,

где:

Nосвоб.i - количество работников, осуществляющих воинский учет в i-м поселении;

Nсовм.i - количество работников в i-м поселении, осуществляющих работу по воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству;

ki - коэффициент рабочего времени;

tсовм.i - количество часов рабочего времени в год, рассчитанное в среднем на одного работника в i-м поселении, осуществляющего работу по воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству;

tосвоб. - количество часов рабочего времени в год, рассчитанное на одного работника, осуществляющего воинский учет, исходя из норм, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации;

Fi - затраты на содержание одного работника, осуществляющего воинский учет, органа местного самоуправления в i-м поселении, определяемые по формуле:

Fi = ЗПi + Аi + Сi + Тi + Кi + КомУi + МЗi,

где:

ЗПi - расходы на оплату труда работника;

Аi - расходы i-го поселения в расчете на одного работника, осуществляющего воинский учет, на оплату аренды помещений;

Сi - расходы i-го поселения в расчете на одного работника, осуществляющего воинский учет, на оплату услуг связи;

Тi - расходы i-го поселения в расчете на одного работника, осуществляющего воинский учет, на оплату транспортных услуг;

Кi - командировочные расходы в расчете на одного работника, осуществляющего воинский учет в i-м поселении;

КомУi - расходы i-го поселения в расчете на одного работника, осуществляющего воинский учет в i-м поселении, на оплату коммунальных услуг;

МЗi - расходы на обеспечение мебелью, инвентарем, оргтехникой, средствами связи, расходными материалами одного работника, осуществляющего воинский учет в i-м поселении.

