На сайт прокуратуры РТ
Прокуратурой Камско-Устьинского района РТ поддержано государственное обвинение в отношении  Пырихина Виктора Дмитриевича, 22.08.1984 г.р, уроженца, с. Теньки Камско-Устьинского района РТ,  обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ –  управления автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Судом установлено, что Пырихин В.Д., 16.06.2016 года решением мирового судьи судебного участка №4 по Вахитовскому судебному району г. Казани РТ привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, за что подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. 22.08.2016 года решением мирового судьи судебного участка № 1 по Камско-Устьинскому судебному району РТ привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, за что подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 8 месяцев.

08.07.2017 года примерно в 15 часов 00 минут Пырихин В.Д., будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8, ч. 1ст.12.8 КоАП РФ, находясь в с. Теньки Камско-Устьинского района РТ, употребил не менее 2,5 литра пива, являющейся алкогольным напитком. Осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, в нарушение п. 2.7 Правил дорожного движения РФ, на основании которого водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), Пырихин В.Д., 08.07.2017 года примерно в 16 часов 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управляя мотоциклом марки «Урал», без  государственного регистрационного знака в с. Теньки Камско-Устьинского района РТ проехал от дома № 27 по ул. М. Горького, до магазина «24 часа» расположенного по адресу с. Теньки ул. Октябрьская д. 48. Где после выхода из магазина «24 часа» Пырихин В.Д.  был задержан сотрудниками полиции. От прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения Пырихин В.Д. отказался.

Пырихин В.Д. свою вину в инкриминируемом ему деянии  признал полностью. Суд признал Пырихина В.Д. виновным в совершении вышеуказанного преступления и приговорил к 240 часам обязательных работ с лишением права заниматься определенной деятельностью сроком на 2 года 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.
Прокуратура Камско-Устьинского района РТ 18.08.2017
Заместитель прокурора района Д.И. Суглов, р.т.2-15-73 

