Прокуратура Камско-Устьинского района выявила нарушения требований законодательства о приватизации и встала в защиту прав нанимателя жилого помещения. 

Прокуратурой Камско-Устьинского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о приватизации по обращению гражданки, которая является нанимателем муниципального жилищного фонда. 
Проведенной проверкой установлено, что 2 марта 2017 года заявительница обратилась в Плату имущественных и земельных отношений Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан с заявлением о приватизации жилого помещения расположенного по адресу ее регистрации с приложением всех необходимый документов. Уведомление о результатах рассмотрения ее заявление направлено лишь 13 июня 2017 года, в котором в приватизации жилого помещения отказано. Указанный отказ мотивирован тем, что в представленных документах не имеется подтверждения в нуждаемости в улучшении жилищных условий. При этом, действующим законодательством не предусмотрено предоставление документов подтверждающих нуждаемость в улучшении жилищных условий. Кроме этого, заявление на приватизацию с приложенными к нему документами не сохранены в уполномоченном органе, а возвращены заявительнице. 
По результатам проверки прокуратурой района в адрес исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства. В настоящее время акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения. 

          	          
Прокуратура Камско-Устьинского района 
15 сентября 2017 года 
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