На сайт прокуратуры РТ
Об исполнении законодательства об оплате труда
Прокуратурой Камско-Устьинского района Республики Татарстан ведет целенаправленную и планомерную работу по защите прав граждан на своевременную оплату труда.

За истекший период 2017 года в суд в защиту граждан направлено 1145 судебных приказов о взыскании начисленной, но невыплаченной заработной платы на общую сумму 42 416 тысяч рублей. Большая часть задолженности по заработной плате допущена 2 сельхозпредприятиями АК БАРС Холдинга «СХП Камско-Устьиснкое» (на сегодняшний день долги по зарплате погашены полностью) и ООО «Идель».

По судебным приказам прокурора судебными приставами исполнителями арестовано более 800 голов крупного рогатого скота и сегодня, 26.10.2017 начата его реализация с целью погашения задолженности перед работниками предприятия ООО «Идель».
Кроме того, по материалам прокуратуры районы в отношении директора ООО «Идель»  Исмагилова Раиса Фатыховича,  24 сентября 1952 года рождения, уроженца дер. Янасала Камско-Устьинского района ТАССР, возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ – полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации и по ст. 199.2 УК РФ - Сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и (или) сборам, совершенное руководителем организации, выполняющим управленческие функции в этой организации в крупном размере.
Приговором Камско-Устьинского района от 03.10.2017 Исмагилов Р.Ф. признан виновным, назначено наказание по ч. 1 ст. 145.1 – 1 год лишения свободы с лишением права занимать руководящие должности 1 год, по ч. 1 ст. 199.2 – 1 год лишения свободы с лишением права занимать руководящие должности 1 год на основании ст. 69 УК РФ назначено окончательное наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 3 месяца с лишением права занимать руководящие должности 1 год 3 месяца. Приговор вступил в законную силу 14.10.2017.
Работа в указанном направлении находится на контроле прокуратуры района.
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