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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 

бюджетной и налоговой политики Камско-Устьинского муниципального района

на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов
Основные направления   налоговой политики Камско-Устьинского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов сформированы в рамках подготовки проекта бюджета Камско-Устьинского муниципального района на очередной финансовый год и двухлетний плановый период на основании налоговой политики Российской Федерации. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства основные направления налоговой политики являются одним из документов, положения которого необходимо учитывать в процессе бюджетного проектирования  бюджетов муниципальных образований.

Одной из основополагающих задач налогообложения является обеспечение доходов бюджетной системы. При этом необходимым условием развития экономики продолжает оставаться повышение ее конкурентоспособности, технологического обновления, модернизации производства и диверсификации. Задачами налоговой политики являются поддержка инвестиций в экономику, стимулирование инновационной деятельности. Кроме того, реализация социальной политики остается важным аспектом в области  налогообложения.

Определенное влияние на налоговую политику района могут оказать возможные изменения в федеральном налоговом законодательстве.

Основными направлениями бюджетной политики района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов в области расходов предлагаются:

·  трехлетнее бюджетное планирование;

·  обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы;

·  применение методов бюджетирования, ориентированных на результат;

·  применение программно-целевого принципа организации деятельности органов исполнительной власти;

·  переход к формированию программного бюджета, утверждение муниципальных программ;

·  формирование бюджета с учетом изменений бюджетной классификации расходов;

·  согласованное перераспределение полномочий между федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления;

·  обеспечение социальной направленности бюджета, улучшение условий жизни населения, адресное решение социальных проблем;

·  повышение качества и доступности предоставляемых муниципальных услуг, в том числе развитие полноценного взаимодействия по предоставлению услуг в электронном виде;

·  продолжение работы по формированию рациональной сети  муниципальных учреждений всех типов, повышение эффективности их работы, направленное на улучшение качества оказываемых ими услуг;

·  повышение заработной платы работников учреждений социально-культурной сферы в соответствии с решениями, принимаемыми на федеральном уровне;

·  применение нормативного механизма финансирования муниципальных учреждений;

·  завершение оптимизации численности работников  муниципальных органов;

·  отказ от бюджетных обязательств, не обеспеченных источниками финансирования;

·  совершенствование подходов к осуществлению муниципальных закупок товаров, работ и услуг;

·  повышение открытости, прозрачности и подотчетности финансовой деятельности публично-правовых образований, обеспечение доступности и достоверности информации для всех заинтересованных пользователей, повышение качества финансового менеджмента в секторе муниципального управления.

Основной задачей в сфере межбюджетных отношений с местными бюджетами является создание условий для сбалансированности местных бюджетов всех уровней, при максимальном обеспечении закрепленными доходами расходных полномочий.

