В честь Дня Республики и Дня района!
30 августа,  в честь Дня Республики Татарстан и Дня района, в одном из самых красивых мест Камско-Устьинского района на берегу реки Карамалка в Заовражных Каратаях прошли очередной Чемпионат рыбной ловли «Волга-Кама» и фестиваль "Камская уха". Чемпионат стартовал в 4 часа утра после регистрации 12 экипажей рыбаков, которые отправились за уловом. В 10 часов состоялось открытие фестиваля ухи, в котором участвовали 18 команд из организаций, предприятий и поселений Камско-Устьинского района. Как и в прошлые годы судьей Чемпионата рыбной ловли являлся Олег Гарипов – председатель Федерации рыболовного спорта Республики Татарстан, а победителей среди уховаров определял шеф-повар Ленар Зарипов.
 После подведения итогов рыбной ловли вес всей пойманной рыбы составил 57 кг 665 гр., а места распределились следующим образом:
 в номинации «Мастер  Спининга» победителем стала команда «Клевое местечко» (Николаев С., Суетинов А.);
«Мастер Квока»   - Арсентьев А., Благодеров О.;
в номинации   «За сохранность биоресурсов»  приз получил экипаж ВаДим» под предводительством Шишмарева Д., Фоклина В.
В номинации «Женщина на корабле » отличилась единственная женщина Чемпионата Нестерева Алсу.
 Призовое место в главной номинации досталось команде рыболовной базы «Камские просторы».
 В номинации «Уха классическая» победителем стала команда «Девчата-поварята» Сюкеевского сельского поселения, самый лучший антураж оказался у  команды «Судакар» Совета и исполкома муниципального района, а самая быстрая уха получилась у команды «Сазанята»  Камско-Устьинской татарской средней школы, а народные симпатии завоевала уха команды Управления образования.
В этом году было особое  изобилие и разнообразие накрытых столов и главный приз за лучшее блюдо из рыбы завоевала команда  Спортивно-оздоровительного комплекса «Акчарлак»; второе место – ООО «Уют+»; третье место  у команды «Блесна» Затонской средней школы.
На протяжении всего праздника для камскоустьинцев и гостей выступали творческие коллективы района: ВИА «Калейдоскоп», хореографический коллектив “Ассоль”, танцевальный коллектив «Аэлита 20 лет спустя», Петр Сорокин, Айгуль Хасанова, Фаниль Карипов.
 Поздравляем всех победителей и призеров!
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