[bookmark: _GoBack]	В соответствии с Федеральным законом от 30 октября 2018 года №386-ФЗ внесены существенные изменения в порядок правового регулирования транспортных перевозок.
	 В частности, внесены изменения в Федеральный закон от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», предусматривающие необходимость оформления лицензии для осуществления перевозок пассажиров и иных лиц автобусами, в том числе соответствующими органами государственной власти и местного самоуправления, имеющими автобусы для использования в служебных целях.
	Данные изменения вступают в силу с 1 марта 2019 года
	Ранее оформление такой лицензии не требовалось при использовании автобусов предприятиями и иными организациями для собственных нужд  (например, при  перевозке работников к месту работы или для иных служебных целей и др.). При этом лицензированию не подлежат перевозки, выполняемые автобусами пожарной охраны, скорой медицинской помощи, полиции, Росгвардии,  аварийно-спасательных служб, Вооруженных Сил РФ, следственных органов следственного комитета РФ.
К автобусу относятся транспортные средства категории М-2 и М-3, используемые для перевозки пассажиров, имеющие помимо  места водителя, более восьми мест. Сведения о таких автобусах включаются в соответствующий реестр по заявлению лицензиата и без этого они использованию не подлежат.
Лицензирование будет осуществляться органами Ространснадзора.
Обязанность по осуществлению автобусных перевозок на основании лицензии наступает с 1 июля 2019 года, и после этого срока такие перевозки не допускаются, нарушение влечет установленную законом ответственность. Административная ответственность за безлицензионную деятельность установлена ч. 1 ст. 14.1 и ч. 1 ст. 19.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Юридические лица и предприниматели, имеющие  намерения приступить после 1 июля 2019 года к осуществлению деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, обязаны получить лицензию на осуществление такой деятельности до начала ее осуществления.

Прокурор
Камско-Устьинского района 
старший советник юстиции
Р.М.Ситдиков
