
Прокуратура Камско-Устьинского района разъясняет

В правила дорожного движения вводится новый  раздел под названием «Нормы времени управления транспортным средством и отдыха» 

В соответствии с Федеральным законом от 30.10.2018 № 386-ФЗ               с 1 ноября 2019 года физические лица, осуществляющие эксплуатацию грузовых автомобилей, разрешенная максимальная масса которых превышает 3500 килограммов, и автобусов, будут обязаны соблюдать нормы времени управления транспортным средством и отдыха, установленные Правилами дорожного движения РФ.


В соответствии с проектом в ПДД включается новый раздел «Нормы времени управления транспортным средством и отдыха». В частности, не позже чем через 4 часа 30 минут после начала управления транспортным средством или после начала очередного периода управления транспортным средством водитель обязан сделать перерыв для отдыха от управления транспортным средством продолжительностью не менее 45 минут, после которого может продолжать движение. Указанный перерыв для отдыха может быть разбит на две части, первая из которых должна составлять не менее 15 минут, а вторая - не менее 30 минут.


Также регламентируется время управления транспортным средством и отдыха в течение 24 часов, календарной недели, двух календарных недель.

Кроме того, предлагается запретить эксплуатацию грузовых автомобилей и автобусов при отсутствии на них тахографа (в случае если установка тахографа является обязательной в соответствии с законодательством РФ).

В КоАП за нарушение «установленного режима труда и отдыха» прописан штраф от 1 000 до 3 000 рублей. При этом на рассмотрении Госдумы находится проект поправок, который увеличивает санкцию до 5 000 рублей для водителей и вводит штраф от 7 до 10 тысяч для должностных лиц          и от 20 до 50 тысяч для юридических лиц.
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