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         По требованию прокуратуры Камско-Устьинского района устранены нарушения законодательства о государственном флаге 

         Прокуратура Камско-Устьинского района провела проверку исполнения Федерального Конституционного закона «О государственном флаге Российской Федерации». 

         Проведенной проверкой установлено, что при входе в здание муниципального бюджетного учреждения «Спортивный – оздоровительный комплекс «Акчарлак», расположенного по адресу: поселок городского типа Камское Устье, улица Комарова, дом 24, размещены флаги в количестве 3 штук. При этом, в нарушении требований закона, флаг Российской Федерации размещен не в центре, а слева, по отношению к другим флагам.         
         По результатам проверки прокуратура Камско-Устьинского района внесла представление на имя директора муниципального бюджетного учреждения «Спортивный оздоровительный комплекс «Акчарлак» Розалии Мирзакантовой. В настоящее время представление прокурора района рассмотрено и удовлетворено в полном объеме, допущенные нарушения закона устранены, главный инженер Рашат Асхадуллин и заведующая хозяйством учреждения Фарида Хайрутдинова привлечены к дисциплинарной ответственности в виде «замечания».   
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