Прокуратура доводит до сведения, что получить вычет по НДФЛ можно за любое лекарство по рецепту врача

	Согласно поправкам в Налоговом кодексе с 2019 года социальный вычет по НДФЛ предоставляется в размере стоимости любых лекарств, назначенных лечащим врачом и приобретенных налогоплательщиком за счет собственных средств. До этого к вычету принимались расходы только на те препараты, которые входили в утвержденный Правительством РФ Перечень лекарственных средств, назначенных лечащим врачом налогоплательщику и приобретенных им за счет собственных средств, размер стоимости которых учитывается при определении суммы социального налогового вычета (информация ФНС России от 15 июля 2019 года).
	Вычет по-прежнему ограничен 13% от 120 тыс. руб. То есть потратить за год можно и больше, но вернут не более 15 600 руб. (120 000 х 13%). При этом в сумму 120 тыс. руб. входят также расходы на обучение, повышение квалификации, медицинские услуги и др.
	Получить социальный налоговый вычет по расходам на покупку лекарств можно одним из двух способов:
· по окончании года подать налоговую декларацию 3-НДФЛ и подтверждающие документы. То есть собирать чеки за лекарства, купленные в этом году, необходимо уже сейчас;
· до конца года можно получить в налоговом органе уведомление о подтверждении права на социальный налоговый вычет и с ним обратиться к своему работодателю: бухгалтерия не будет удерживать НДФЛ из зарплаты, пока работник не получит весь вычет.

	В обоих случаях необходимо представить подтверждающие документы:
· рецептурный бланк;
· платёжные документы (кассовые чеки, приходно-кассовые ордера, платёжные поручения и т. п.).

Лекарство должно быть выписано на бланке формы № 107-1/у со штампом «Для налоговых органов Российской Федерации, ИНН налогоплательщика».
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