Прокуратура доводит до сведения, что уточнены нормы ответственности за неисполнение требований по обеспечению доступности для инвалидов объектов и услуг 

	Президент Российской Федерации  Владимир Путин подписал соответствующий Федеральный закон от 18 июля 2019 г. № 180-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». Поправки направлены на корректировку положений об административной ответственности за уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг в рамках ст. 9.13 КоАП.
	Большинство изменений касается перераспределения компетенции по возбуждению и рассмотрению дел об административных правонарушениях, предусмотренных указанной статьей. В частности, правом на рассмотрение таких дел наделены Ространснадзор, Росздравнадзор, Ростехнадзор, Рособрнадзор, Роскомнадзор, а также региональные органы контроля (надзора) в сфере жилищного надзора, в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси, в сфере соцобслуживания.
	В свою очередь, судьи будут рассматривать дела по ст. 9.13 КоАП РФ в случаях, если орган или должностное лицо, к которым поступило дело о таком административном правонарушении, передаст его на рассмотрение судье. К исключительной компетенции судей законом отнесено только рассмотрение дел, связанных с уклонением от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования. Также КоАП РФ дополнен новой статьей, посвященной определению полномочий органов исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющих региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания.
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